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Ata n3, 02/2019 da Reunião:\do Colegiado Pleno do..,Programa de Pós-Graduação em
Engenharia Civil, sob a CONVOCAÇÃO ng .02/PPGEC/ColPle/2019. Aos treze dias do mês
de março de 201 9, às dezesÉete horas e quinze minutos, estivellam reunidos..iio Auditório.:ll da
Engenharia Civil/CTC/UFSC os professores .Deivis Luis Marinoski, Femanda ':Femandes
Marchiori, Glicério Trichês, Gracieli Dienstmann, Jogo Vector Staub de Meio, Liseane~padilha
Thives, Poliana Dias de Morais, Roberto . Lamberts,~ Roberto; Caldas \de Andrade Pinto,
Wellington Longuini Repette. Wellison José de Santana Gomos, Saulo Güths, os representantes
discentes Aura Cândido Marcolan Júnior, Emmanuelle Stefânia Holdefer Garcia, Mãtheus
Soares. Geraldi, e o STA Marco Enrico Troiano para, sob a presidência do Prof. Glicério Trichês
(coordenador p/"o .:/empoPe0 para desenvolverem a pauta de trabalho que segue.; Informes: o
professor Glicério informou que ainda não se tem posicionamento acerca d(i. orçamento
disponível para o PPGEC. Infomtou .ainda que, em conversa com o professor Prudência, foi
comunicado que o este não deverá permanecer ho PPGEC a partir do próximo mêé. Cona relação

} ao 'pedido de recredenciamento do corpo docente, tramitando na PROPG; o professor Glicério
informou que, mesmo oPPGEC tendo submetido o processo em tempo hábil para apreciação da
Câmara de Pós-Graduação, o mesmo não foi apreciado por aquela Câmara em .sua última
reunião, ocorrida no mês de fevereiro. Item /'l) Aprovação da ata da Reunião do. dia
13/02/2019. A ata foi aprovada por'!unanimidade. Item 2) Formação;:das ' Comissões do
PPGEC. Foram criadas as comissões de Seleção,- compostas 'pelos professores Deivis Luís
Marinoski, Gracieli Dienstmann e Wellison José de Santana Gomos (presidente) e a Comissão
de Credenciamento, composta pelos professores Jogo Victor Staub de Meio, Philippe J. P. Gleize
e Roberto Lamberts (presidente). Item . 3) Solicitação de Credenciamento ao ,. PPGEC
(professor permanente). a) Req.: Prof-: cana Paula Meio.} Após debate do ':pedido pelo
colegiado, o .processo foi retirado de pauta e )será encaminhado 'aparara Comissão' de
Credenciamento, ,criada na presente reunião. Item 4) Solicitação de Credenciamento ao
PPGEC (professor colaborador). a) Req.: Prof.l. Otávio Augusto Alvos da Silveira.
Acompanhando ao que =foi decidido no item 3: o processo foi retirado de pauta .e*. será
encaminhado para a Comissão de Credenciamento, criada na presente reunião. b) Req.: Prof.
Marcos Souza Lenzi. Acompanhando ao que foi decidido no item 3,i o processo foi retirado~de
pauta e será encaminhado para a Comissão de Credenciamento, criada na presente reunião. Item
5) Discussão sobre a situação do PPGEC. Professor Glicério Trichês apresentouaos membros
do Colegiado documento .indicando sua aposentadoria para o dia 1 5/03/2019. A partir da referida
data, o decano do PPGEC, Professor Roberto Lamberts, assumirá a coordenadoria do Programa.
Às dezoito horas e quarenta minutos,'o Prof. Glicério Trichês agradeceu a presença dos membros
do Colegiado e encerrou a reunião. Eu, ,Marco Eiirico Troiano lavrei a presente ata que. vai
assinada por mim e pelo Coordenador. T. I'' *'
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